
 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上小トピックス 1月２7日（土） 

日（月） 

 
◆大池に蒔いた菜の花が、黄色い花を咲かせています。寒い日が続きますが、季節は春に向かっていることを

感じました。１月１７日（水）に給食センターの先生方が、給食の巡回に来てくださいました。各教室の給食

の様子を見て回ってくれました。給食放送では、牛乳についてクイズを出してくれました。牛乳は、季節によ

って味が違うそうです。牛の食べる餌や飲む水の量で変わるそうです。夏は、さっぱり、冬は、コクのある味

になります。知りませんでした。 

◆授業の様子です。１年生の教室では、俳句作りをしていました。二学期に続き「言葉」で遊びながら俳句を

作ってくれて凄くうれしいです。２年生の教室では、しっかりお友だちの意見を聞いたり、教科書に線を引く

ときにものさしを使っていることに感心しました。 

◆３年生の教室では、磁石の実験をしていました。磁石を紐で結び、磁石をつるします。そうすると、ぐるぐ

る回っていた磁石が、一定の方向を向いていることが分かりました。N極が、北の方を指しています。自分で

実際に実験してみて分かることですね。大切なことだと改めて思いました。 

◆１月２２日（月）から２６日（金）まで、ALTの先生が来てくれました。２年生の教室では、アルファベッ

トの大文字、小文字の歌を歌っていました。また、音楽の時間には、英語の曲に合わせて体の頭、肩、膝、か

かとなどに触りながら楽しく授業をしていました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

◆学校の廊下、玄関、トイレ、教室などみんなが使うところを子どもも、先生もみんなで協力しながら掃除を

してくれます。だから、いつも気持ちよく勉強したり、学校生活をおくることができます。皆さん、本当にあ

りがとうございます。 

◆１月２５日（木）に、１年生が地域のお年寄りの方と「昔遊び」をしました。地域の方は、皆さん優しく上

手にこま回し、けん玉、お手玉、あやとり、まりつきなどを教えて下さいました。１年生のお友だちが、うま

くできたときには、一緒に喜んでくれました。いろいろな方と一緒にお話をしたり、遊んだりしてふれ合うこ

とができてよかったです。最後に、１年生からお礼のお手紙を渡しました。皆さん、喜んで下さいました。 

 老人会の会長さんが、ぶんぶんごまや紙飛行機をたくさんくださいました。また、みんなで遊びたいと思い

ます。地域の皆さん、子どもたちにとって教室では学べない貴重な時間を過ごすことができ、本当にありがと

うございました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆１月２６日（金）に２年生の「公共交通教室」が行われました。実際に、路線バスを学校の運動場まで乗っ

てきてくれました。バスを運転する「運転士」さん、バスを整備する「整備士」さんのお仕事について話して

くれました。大きなエンジンが、バスの後ろにありました。「上岩出小学校バス停」から、２年生のお友だちを

乗せて、運動場を回ってくれました。運転席に座って、大きなハンドルを触らせてくれました。感激すること

ばかりで「わぁ。」「おう。」の声の連続です。 

 運転士さんは、南門を上手に運転して通って行きました。本当に凄い技だなと思いました。楽しい体験をあ

りがとうございました。 

◆１月２７日（土）那賀地方小学校長距離大会が行われました。選手のお友だちは、放課後に練習をした成果

を充分に発揮してくれました。どの子も最後まで、一生懸命走りきってくれました。その姿は、本当に素晴ら

しかったです。 

入賞した皆さん、おめでとうございます。 


